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31 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
Zgierz , dnia 23.06.2021 r.

                                                                                                    Do Wykonawców

Dotyczy: udzielenia odpowiedzi na zapytania Wykonawców wraz z modyfikacją    

                formularza cenowego - nr sprawy 43/ZP/21. 
Zamawiający, 31 Wojskowy Oddział Gospodarczy przy ulicy Konstantynowskiej 85 w Zgierzu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), dotyczącej postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:  
dostawę artykułów administracyjno – biurowych i kalendarzy na 2022 r. oraz papieru do drukarek, kserokopiarek i faksów 
nr sprawy - 43/ZP/21,
udziela odpowiedzi na zadane pytania:
Pytanie 1:
Dot. Zadania nr 6:
„Oprawa dokumentów w pozycjach 2,3,4 nie ma w opisie informacji jaką ilość ma zawierać opakowanie, a są różne opakowania. Prosimy o doprecyzowanie”
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza cenowego – Załącznika nr 2 a do SWZ.
Pytanie 2:”
Dot. Zadania nr 10:

„Bardzo proszę o udostępnienie dokładnej specyfikacji zadania 10 (kalendarzy), proszę o podanie wymiaru biuwaru, ilością stron, papieru na jakim ma zostać wykonany, czy ma być klejony, czy kalendarz na biurko ma być na spirali czy klejony, z jakich materiałów ma zostać wykonany; kalendarz trójdzielny i pozostałe też proszę 
o doprecyzowanie okleiny, tektury, papieru, rodzaju oprawy, ilości kolorów zadruku, czy mają być registry, tasiemka, kapitałka w innym kolorze”
1. „Proszę o podanie informacji do załącznika 2A tj. specyfikacja kalendarzy.

2. Biuwar – proszę podanie formatu

3. Kalendarz na biurko – z Państwa grafiką, czy standardową np. widok gór

4. Kalendarz plakatowy – z listwami, jeśli tak to listwy po krótkim boku

5 i 6   Kalendarz książkowy z tłoczeniem logo”
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza cenowego – Załącznika nr 2 a do SWZ.
Pytanie 3:
Dot. Zadania nr 1:
„PLANER ROCZNY – powierzchnia biała suchościeralna lakierowana 
o właściwościach magnetycznych posiadająca stały nadruk planera miesięcznego, układ poziomy, wymiary 170 cm x 120 cm (1700x1200mm). Co oznacza przy planerze rocznym posiadająca stały nadruk planera miesięcznego?”
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza cenowego – Załącznika nr 2 a do SWZ. Zamawiający poprawia liczbę porządkową pozycji. 
Pytanie 4:
Dot. Zadania nr 1:
 „Poz. 19 RAMA aluminiowa – w skład ramy wchodzi: aluminiowa obwódka w kolorze srebrnym – szerokości 7-9 mm wysokość 17-22 mm, tył ramy z płyty HDF o grubości 2,7 – 3,5 mm, zawieszki do mocowania ramy w pionie i poziomie, przód ramy wykonany z plexi o grubości 1-2 mm- zabezpieczony folią. Jaki ma być rozmiar ramki?”
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza cenowego – Załącznika nr 2 a do SWZ. Zamawiający poprawia liczbę porządkową pozycji.
Zmiany zostały zaznaczone kolorem czerwonym. Załącznik nr 1 do SWZ po modyfikacji znajduje się poniżej.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian 19.07.2021 r. do godz. 10:10, 
sesja otwarcia ofert 19.07.2021 r. godz. 10:20.
Załącznik nr 1 – formularz cenowy po modyfikacji
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